



از گوشه و کنار ایران

نجات دختر ۱۵ ساله از نیش مار سمی

دختر نوجوانی که در ارتفاعات صعب‌العبور منطقه «قلعه نجف» در حال حرکت بود، بر اثر مارگزیدگی تا یک قدمی مرگ رفت. مدیر شبکه بهداشت و درمان بهمنی در استان کهگیلویه و بویراحمد گفت: این دختر ۱۵ ساله صبح سه‌شنبه در ارتفاعات «قلعه نجف» منطقه «رودتلخ» مشغول فعالیت بود که ناگهان با گزش یک مار سمی دچار آسیب شد. وی با بیان اینکه بلافاصله پس از اطلاع از حادثه، عوامل اورژانس ۱۱۵ شهرستان به محل اعزام شدند، افزود: تکنیسین‌های اورژانس در صحنه حادثه با ارزیابی اولیه بیمار و انجام اقدامات درمانی فوری از جمله سرم‌تراپی، وضعیت وی را تثبیت کرده و

سپس مصدوم را به مرکز درمانی «ممبی» منتقل کردند. با توجه به وخامت نسبی حال بیمار، هماهنگی‌های لازم صورت گرفت و مصدوم برای تکمیل روند درمانی و دریافت خدمات تخصصی‌تر، از مرکز درمانی ممبی به بیمارستان ولیعصر (عج) شهرستان شهرستون اعزام شد و با تلاش به‌موقع و دلسوزانه سرپرست و پرسنل دوم اورژانس ۱۱۵ شهرستان، همچنین پزشک معالج و کادر درمانی مراکز درمانی ممبی و رودتلخ این دختر از مرگ نجات یافت. وی به مردم به ویژه عشایر، دامداران و طبیعت‌گردان، توصیه کرد: با توجه به گرم شدن هوا و افزایش فعالیت حشرات و خزندگان گزنده از قبیل مار و عقرب در طبیعت، در فصل بهار و تابستان، هنگام حضور در مناطق طبیعی، نهایت دقت و احتیاط را داشته باشند تا از بروز حوادث مشابه جلوگیری شود.

قتل دختر جوان به دست مسافر قلابی

دختر جوانی در شهرکرد از سوی راننده مسافربر نما بروده و پس از طی مسافتی در بیابان‌های اطراف روستای کاکک به قتل رسید. متهم که با پوشش راننده اقدام به سوار کردن مقتول کرده بود، در میانه مسیر قصد تعرض به او را داشته که با مقاومت شدید مقتول مواجه شد در ادامه، این فرد که در رسیدن به هدف خود ناکام مانده بود، مسافر خود را به قتل رسانده و سپس جسد وی را به منطقه کوهستانی

آقبلاغ منتقل کرد. سرهنگ اصغر رحیمی، رئیس پلیس آگاهی چهارمحال و بختیاری گفت: در پی وقوع یک فقره قتل عمد در سطح شهرکرد بلافاصله کارآگاهان پلیس موضوع را در دستور کار قرار دادند. وی با بیان اینکه پلیس پس از شناسایی قاتل با هماهنگی لازم وی را در کمتر از ۴۸ ساعت در مخفیگاهش دستگیر کرد، گفت: متهم با اعتراف به قتل مدعی شد در پوشش راننده خودرو مسافرکش مرتکب این جنایت شده است. تحقیقات برای روشن شدن جزئیات این جنایت ادامه دارد.

حوادث جهان

کلمبیا

انفجار معدن با ۹ کشته

انفجار معدن زغال سنگ در شهرستان «کوندینامارکا» منجر به کشته شدن ۹ کارگر و زخمی شدن شش نفر دیگر شد. به گزارش رویترز، آژانس ملی معدن کلمبیا می‌گوید این حادثه روز دوشنبه و چند هفته پس از انتشار توصیه‌های کنترل خطر برای این محل اتفاق افتاده است. این انفجار در معدن «لا سیسکودا» که توسط شرکت «کاربنزولا لوس پینوس» اداره می‌شود، رخ داد. کارشناسان آژانس معدن کلمبیا می‌گویند به نظر می‌رسد این حادثه ناشی از تجمع گازها بوده و در بازدید

ماه گذشته از محل به کارکنان معدن توصیه شده بود که اقدامات ایمنی خود را تقویت کنند. کارشناسان هنگام بازدید در داخل معدن گازهایی از جمله متان را شناسایی کرده بودند که به گفته آنها می‌توانند خطرناک شوند. آژانس معدن کلمبیا در بیانیه‌ای اعلام کرد: «همان‌طور که آژانس در بازرسی‌های خود هشدار داده بود، ذخایر زغال سنگ می‌توانند با تجمع گازهایی مانند متان و همچنین غلظت گرد و غبار زغال سنگ در داخل معدن همراه باشند که خطرناک است.»

چین

۲۶ کشته در انفجار کارخانه وسایل آتش بازی

یک کارخانه تولید و نمایش وسایل آتش بازی در مرکز چین منفجر شد و دست کم ۲۶ کشته و حدود ۶۰ زخمی برجا گذاشت. به گزارش آنا‌تولی به نقل از شینهوا، این انفجار بعد از ظهر دوشنبه به وقت محلی در تأسیساتی که توسط شرکت تولید و نمایش وسایل آتش بازی «هواشنگ» در مرکز استان «هونان» اداره می‌شود، رخ داد. عملیات نجات بلافاصله آغاز شد و بیش از ۴۸ پرسنل در قالب پنج تیم به همراه روبات‌های امدادگر متخصص در محل حادثه

مستقر شدند. محل انفجار در نزدیکی دو انبار باروت سیاه قرار داشت که نگرانی‌هایی را در مورد انفجارهای ثانویه احتمالی ایجاد کرده بود به همین خاطر ساکنان اطراف کارخانه از خانه‌هایشان تخلیه شدند و یک منطقه حائل ایمنی ایجاد شد. کارشناسان وزارت مدیریت اضطراری برای کمک به عملیات نجات و تحقیقات اعزام شدند. پلیس مسئول شرکت را بازداشت کرده است و مقامات همچنان در حال بررسی علت انفجار هستند.

زبون همکار به خاطر ۵ میلیارد تومان

گروه حوادث: وصول طلب ۵ میلیارد تومانی، ادعای مردی است که دوستش را گروگان گرفته بود.

به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، چند روز قبل گزارش ناپدید شدن مرد جوانی از سوی برادرش به پلیس اعلام شد. وی گفت: «فرد ناشناسی با من تماس گرفت و گفت برادرم را

گم شدن عتیقه‌ها مردی را تا پای چوبه دار کشاند

گروه حوادث: مرصه همایونی / مرد زندانی که به خاطر ناپدید شدن عتیقه‌هایش، دوست صمیمی‌اش را به قتل رسانده و به قصاص محکوم شده، یک ماه مهلت گرفت تا بتواند وجه المصلحه درخواستی اولیای دم را فراهم کند و از مجازات مرگ نجات یابد.

به گزارش «ایران»، ۳۰ شهریور ۱۴۰۱ رهگذران در یکی از خیابان‌های تهران متوجه یک گونی شدند که بوی تعفن زیادی می‌داد. وقتی موضوع به پلیس اعلام شد، به محض باز کردن گونی با جسد مردی روبه‌رو شدند که داخل یک فرش نازخی رنگ پیچیده شده بود. از آنجایی که هیچ مدرک شناسایی که هویت مقتول را نشان دهد پیدا نشد، کارآگاهان اداره دم پلیس آگاهی به سراغ پرونده افرادی رفتند که گزارش ناپدید شدن آنها اعلام شده بود. در میان آنها با پرونده کم‌سردن مرد میانسانی به نام مرتضی مواجه شدند که شباهت زیادی به مقتول داشت. بنابراین از خانواده او خواسته شد برای شناسایی هویت جسد به پزشکی قانونی بروند. با حضور خانواده مرتضی در پزشکی قانونی، راز ناپدید شدن او برملا شد.

آخرین دیدار

در تحقیقات از خانواده مرتضی مشخص شد مرد میانسال آخرین بار با یکی از دوستانش به نام فرهاد قرار ملاقات داشته و بعد از آن ناپدید شده است. با این سرنخ، کارآگاهان جنایی به سراغ فرهاد رفتند. فرهاد در تحقیقات، سرنخ اصلی را در اختیار کارآگاهان جنایی قرار داد و گفت: روز حادثه من و مرتضی به خانه یکی از دوستان مشترکمان به نام نوید رفتیم. دو یا سه ساعتی آنجا بودیم تا اینکه برآیم کاری پیش آمد و مجبور شدم آنجا را ترک کنم. زمانی که برگشتم، از مرتضی خبری نبود و نوید گفت که به خانه رفته است و بعد از آن من دیگر مرتضی را ندیدم. البته این موضوع را هم بگویم که چند روز بعد به خانه نوید رفتم اما بوی تعفن شدیدی از خانه‌اش به مشام می‌رسید. وقتی علت را پرسیدم، گفت که مرغ داخل

و پاهایش بسته بود، آزاد کنند. زمانی که مأموران برای آزادی گروگان وارد عمل شدند، آدم‌ریا مقاومت کرد و مأموران مجبور به تیراندازی شدند.

مرد ربوده شده گفت: «روز حادثه در مسیر محل کار بودم که خودرویی مقابل پایم ترمز کرد و دو نفر از داخل آن بیرون آمدند و با تهدید مرا سوار کرده و به مخفیگاهشان منتقل کردند و در آنجا کتک زدند و این در حالی بود که یکی از گروگانگیرها را می‌شناختم؛ او یکی از همکارانم بود که قبلاً با

متهم به قتل در دادگاه:

مقتول مزاحم نامزد دوستم شده بود

گروه حوادث: کاسران علمدهی / پسر جوان وقتی متوجه مزاحمت مردی غریبه برای نامزد دوستش شد، در حمایت از او وارد نزاعی خونین شد اما به اتهام قتل پای میز محاکمه ایستاد.

به گزارش «ایران»، یک سال قبل گزارش درگیری منجر به مرگ مقابله‌ای در جنوب تهران به پلیس اعلام شد. مأموران پس از حضور در محل و بررسی‌های اولیه دریافتند که ضارب پس از درگیری به همراه یک دختر و پسر سوار بر خودرو از محل گریخته است. با تحقیقات میدانی و بازبینی اوگتتم که اشنایا زیرخاکي مرا چكار كړي؟ سترالين موضوع دوعليمان شد و درگیری بالا گرفت و از شدت عصبانیت میله آهنی که داخل خانه بود را برداشتم و به او چند ضربه زدم. به خودم که آمدم، متوجه شدم مرتضی مرده است. جسد را داخل گونی گذاشتم و در گوشه خانه قرار دادم. اما بوی تعفنش بلند شد و من که می‌ترسیدم راز این جنایت برملا شود، جسد را داخل فرشی که قتل روی آن رخ داده بود پیچیدم و بعد داخل ماشینم قرار دادم. به راه اقدام و پس از طی مسافتی جسد را داخل سطل آشغال انداختم و به خانه آمدم. با اعتراف مرد جوان، او به بازسازی صحنه قتل پرداخت و پس از تکمیل تحقیقات، پرونده برای صدور رای به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع شد. قضات دادگاه کیفری با توجه به درخواست اولیای دم و مدارک موجود در پرونده، رای بر قصاص صادر کردند. با تأیید حکم در دیوان عالی کشور، پرونده برای اجرای شعبه دوم اجرای احکام دادسرای امور جنایی پایتخت ارجاع شد. در حالی که مرد زندانی در چند قدمی چوبه دار بود، چندین جلسه صلح و سازش برگزار شد و در نهایت اولیای دم به شرط دریافت وجه المصلحه یک ماه مهلت دادند تا در صورت فراهم کردن این مبلغ در مدت در نظر گرفته شده، از قصاص قاتل گذشت کنند.



در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. سپس متهم به جایگاه رفت و با رد اتهام قتل عمد به قضات گفت: «روز حادثه به همراه دوستم و نامزدش به یک کافه رفتیم. از آنجا که آنجا می‌خواستند چند دقیقه‌ای داخل ماشین مزاحم ما شوند. دوست من در حمایت از ما به سراغ او رفتم.» با پایان جلسه، قضات برای صدور رای وارد شور شدند.

یک جدول با دوشرخ / جدول روزنامه ایران دارای دو «شرح عادی» ویژه است. در صورت تمایل به حل دوشرخ

ابتدایی از شرح‌ها را با معاد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

جدول عادی

عمودی

- ۱- فصل سرما - امین
- ۲- اعتقاد و اطمینان کامل - دیوار یک لایه نازک - نور اندک
- ۳- مارک معروفی بر ساعت مچی - ذات و هستی - گیاه لایه لایه!
- ۴- میوه هسته‌درشت - زنجوری - شرح دهنده - بسیاری
- ۵- میوه خوب! - رباط پا - از جهت‌های جغرافیایی
- ۶- از نام‌های خانم‌ها - نام پسرانه - دودمانی در چین بود
- ۷- فروتنی - خودروی شرکت واحد - گشاده
- ۸- شاعر و سخنور ایرانی سده چهارم - در چشم دشمنان!
- ۹- دوست بی‌ریا
- ۱۰- تکلیف محصل - پوشیدگی - عروسکی کنار «دارا»
- ۱۱- فرصت - آوازی در آخر آفرشی - مخفف چیز
- ۱۲- خداحافظی خارجی - رویداده بر انگلستان - جنس مؤنث
- ۱۳- اختیاری کامل
- ۱۴- اصلاح - تکه‌های بریده شده از هلو - گل بومی جزایر قناری
- ۱۵- آشفته و درهم - نمادی از باروری و زایش در سفره نوروزی

جدول ویژه

عمودی

- ۱- مکتب هنر برای هنر - پرنده‌ای از زده مرغان آبی
- ۲- سلسله‌های سفاک - مارکی بر خودروهای سنگین - کشاورز
- ۳- صدنلی نند انپزشکی - خبر و پیغام - بزرگوار
- ۴- جنگل کج - اندرون دهان - عددی سه رقمی - رقیب شیر
- در جنگل
- ۵- همان «یک» - شهری حومه میبد - همراه دوز!
- ۶- کتاب «مویان» - معادل ۲۸ گرم - وزغ
- ۷- حیا - فیلمی در ژانر وحشت و جنایی ساخته محمد مهدی عسگریور - نصیب
- ۸- از توابع تهران - بیماری ستور - زنده چوبی
- ۹- پف - نام دیگر «ولیکام سیدنی پورتر» - بازیگر کراهی
- ۱۰- نگاه خیره - تهدیدستان - در مرتبه یکم
- ۱۱- سریال «گراهام یوست» (۲۰۲۵) - چند نفر که در یک خانه زندگی می‌کنند - کره عربی
- ۱۲- گردش - افزار - سطح - آقای زاپنی
- ۱۳- شکاف باریک - جناح لشکر - متداول کردن
- ۱۴- در یک جبهه می‌جنگند - گروه مجهز - پشت گرمی
- ۱۵- فیلمی وسترن به کارگردانی «برت دانوهو» - حکیم یونانی

۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

حل جدول ویژه شماره ۹۰۱۷

۱- تئاتری به کارگردانی حسن معجونی (۱۳۸۶)

۲- دکترین - فنا و فروپاشی - دختر خالدار

۳- طرز - آمد و شد - کوکب

۴- جنس نی - ترانه و آهنگ - قیمت واحد - غذای روزانه

۵- مقابل کندی - زنگ و باهوش - کلاه الف

۶- طرف - جست‌وجوکننده - دری که از آن به جایی وارد شوند

۷- گونه‌اثر «ویکتور هوگو» - ایالت «هند»

۸- پونه صحرایی - فام - بی‌شرمی

۹- نان نازک ترد - عنصری شیمیایی فلزی - گام یک پا

۱۰- صدمه دیده - تمام و همگی - ستون بدن

۱۱- اضافه کردن در فضای مجازی - نوعی شیرینی شبیه پیراشکی - جوانمردی

۱۲- پهلوان - مرادف خار - قاره پرجمعیت - نظرانتخاباتی

۱۳- تلاش برای پیشی جستن - مخفف بیرون - عضوی در نای پرنندگان

۱۴- آنچه بجا آوردنش لازم باشد و ترک آن گناه - توده برف که از کوه ریزد - قالبی در شعرزاپنی

۱۵- یک بیماری ژنتیکی بسیار نادر با شیوع یک مورد در هر یک میلیون تولد